
 

Градоначелник потписао уговоре о стипендирању 27
младих перспективних спортиста

04.04.2022 - 13:30

Градоначелник Приједора Слободан Јавор потписао је данас
уговоре са 27 перспективних спортиста, који су путем јавног
конкурса остварили право на стипендије из градског буџета у 2022.
години.

  

"Као неко ко је читав живот у спорту и зна шта то значи и колико је потребно труда, рада и
одрицања за одличне спортске резултате одлучили смо се први пут у историји нашег града да у
буџету одвојимо средства у буџету за перспективне и младе спортисте", изјавио је Јавор
новинарима.
 Он је додао да је Приједор град спорта и као такав, поносан на дугу и успјешну традицију
спортских клубова кроз које су стасавале многе генерације и изњедриле неке од најуспјешнијих
спортиста Републике Српске.



 "Циљ нам је да спортским стипендијама мотивишемо младе људе из нашег града да се баве
спортом као здравим начином живота и да уједно подстакнемо све спортисте да још више тренирају
и доносе још боље резултате јер одличан спортиста је најбољи амбасадор свог града", рекао је
Јавор.
 Међу стипендистима је шахистикиња Маја Коврлија /15/ која је изјавила да се од малих ногу бави
шахом и да и њој и њеној сестри Ањи која је , такође добила стипендију, она доста значи и да јој је
веома драго што је Град препознао труд младих спортиста и што их је наградио.
 Дејан Станојевић /16/ из Џудо клуба Приједор рекао је да ће њему, као носиоцу признања са
бројних републичких , држваних и међународних првенстава , пуно значити ова стипендија.
 " Значи пуно и мени и мојим родитељима јер сваки спорт је скуп , а ово ће бити подстицај и да
даље напредујем", рекао јуе Станојевић.
 На конкурс Града Приједора за додјелу 30 спортских стипендија, пријавило се 36 кандидата, од
којих девет није испуњавало прописане услове. Осим перспективних спортиста до 18 година
старости, право на стипендију имали су и спортисти инвалиди и потенцијални олимпијци. Средства
за спортске стипендије обезбијеђена су из ставке за стипендирање ученика и студената, која ове
године износи око 800.000 КМ.
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